



**RETURN BIDS TO:
RETOURNER LES SOUMISSIONS A :**

Procurement & Contracting Services
Bid Receiving Unit
VISITOR'S CENTRE
73 Leikin Drive
Ottawa, Ontario K1A 0R2
Canada

**SOLICITATION
AMENDMENT**

**MODIFICATION DE
L'INVITATION**

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments: - Commentaries :

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur

Telephone No.
no de téléphone:

Title-Sujet Fitness Cardio and Strength Equipment		Date April 28th, 2014
Solicitation No. - No. de l'invitation 201404318		Amendment No. - N° de la modification 001
Client Reference No. - No. De Référence du Client 201404318		
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at 2:00pm on April 30 th , 2014		
F.O.B. - F.A.B. Does not change – Ne change pas		
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Candice Therien		
Telephone No. - No de téléphone 613-843-3826	Fax No. - N° de FAX: 613-825-0082	
Destination of Goods and Services: Destinations des biens et services: Does not change – Ne change pas		
Delivery Required - Livraison exigée: Does not change – Ne change pas	Delivery Offered – Livraison proposée	
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm - Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/de l'entrepreneur		
_____ Signature		_____ Date



This amendment is raised to address the following:

- To respond to questions received during the solicitation period; and
- To revise the solicitation accordingly, as applicable.

QUESTIONS AND ANSWERS

Question 1:

Within Solicitation 201404318/A, the mandatory listed warranty for Cardio frame is shown to be 10 years. The industry standard for Heavy Duty commercial cardio fitness equipment is 7 years. In order to have multiple options for compliant bidders, the Cardio frame warranty would need to be amended to 7 years

Answer 1:

We will amend the Solicitation and change the warranty on the frame from 10 years to 7 years

Question 2:

Is there a loading dock?

Is the gym on the ground floor?

Are there double doors all the way from the entrance to the fitness room?

Answer 2:

There is no loading dock. The gym is very accessible. It is located on the main floor and there is one set of double doors.

SOLICITATION REVISIONS

1) At Annex A Requirement, section 2.1,

DELETE: 10 years frame

INSERT: 7 years frame

2) At Annex C Mandatory Criteria section 2.1

DELETE: 10 years

INSERT: 7 years

3) At Annex A Requirement section 2.1.2 Arc Trainer or Cross Trainer

DELETE: Resistance Range: up to 900 Watts

INSERT: Maximum Resistance Range: Between 650 Watts and 900 Watts

4) At Annex C Mandatory Criteria 2.1.2

DELETE: Resistance Range: up to 900 Watts



INSERT: Maximum Resistance Range: Between 650 Watts and 900 Watts

ALL REMAINING TERMS AND CONDITIONS REMAIN THE SAME